
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму 
Середня освіта (Географія) та краєзнавчо-туристична робота 

спеціальності 014 Середня освіта (Географія) галузі знань 
01 Освіта/Педагогіка першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Реформи, які наразі відбуваються у сфері вищої освіти, мають бути 
спрямовані на підвищення рівня професійної підготовки майбутніх фахівців. 
Перед закладами вищої освіти постало завдання забезпечити підготовку 
кваліфікованих кадрів, конкурентоспроможних на ринку праці, здатних до 
творчості, професійного розвитку, освоєння й впровадження наукових та 
інформаційних технологій.

Рецензована освітньо-професійна програма Середня освіта (Географія) та 
краєзнавчо-туристична робота розроблена співробітниками кафедри географії та 
геоекології ЦДПУ ім. В. Винниченка після консультацій із науковцями, 
вчителями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу в підготовці 
фахівців цієї спеціальності. Освітня програма спрямована на підготовку 
здобувачів вищої освіти, які матимуть кваліфікацію “Бакалавр освіти. Вчитель 
географії. Організатор краєзнавчо-туристичної роботи”.

Освітньо-професійна програма є студентоцентрованою та особистісно- 
орієнтованою, що відповідає сучасним тенденціям розвитку вищої освіти в 
Україні. Підготовка фахівців передбачає застосування проблемних, 
інтерактивних, проектних, інформаційно-комп’ютерних та розвиваючих 
технологій навчання.

Структурно-логічна схема освітньої програми спрямована на системну 
підготовку фахівців. Навчальні дисципліни вивчаються послідовно та у логічному 
взаємозв’язку. Сильною стороною освітньої програми є її спрямованість на 
міждисциплінарну та багатопрофільну підготовку фахівців, формування знання і 
володіння сучасними геоінформаційними технологіями для вирішення 
експериментальних і практичних завдань, посилена практична географічна, 
краєзнавча підготовка, можливість академічної мобільності та стажування у 
навчальних закладах за кордоном.

В освітньо-професійній програмі у відповідності до змісту та завдань 
освітньої діяльності визначені компетентності та програмні результати навчання. 
Фахові компетентності відповідають вимогам до підготовки вчителів географії та 
керівників краєзнавчо-туристичних гуртків та спрямовані на забезпечення такого 
рівня підготовки майбутніх фахівців, який відповідає запитам потенційних 
роботодавців (стейкхолдерів).
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